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Name: Barclays Properties
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit: 1998
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent,
Beratung

Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien

Telefon: +34 (966) 797-885
Sprachen: English, Spanish
Webseite: https://barclayspropertie

s.com
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 609,173.84

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Altaona Golf
Veröffentlicht: 19.05.2023
Beschreibung:
Golfplatz Villen zu verkaufen in Murcia, Costa Calida
Willkommen in diesen neu gebauten Golfvillen, die ein einzigartiges Wohnerlebnis in Murcia bieten.
Eingebettet in eine atemberaubende Naturlandschaft bietet jede Residenz einen exklusiven Zugang zur
Natur, mit ausgedehnten Grünflächen und einem ausgedehnten Wegenetz, das in die Berge führt. Unsere
Häuser wurden sorgfältig entworfen, um einen ungehinderten Blick auf den Golfplatz, die Seen und die
malerische Landschaft zu gewährleisten, sowohl von innen als auch von außen. Die nach Süden
ausgerichteten Gärten und Terrassen laden dazu ein, sich in der warmen Wintersonne zu sonnen, während
die großzügigen Fenster einen Panoramablick auf die Region bieten, den man bequem von innen
genießen kann.
Die Häuser selbst wurden sorgfältig entworfen, um Komfort, Privatsphäre und Effizienz in den
Vordergrund zu stellen. Diese Grundsätze gelten für die gesamte Siedlung, so dass Sie die Ruhe und
Gelassenheit Ihres Hauses genießen können, während die Stadt, die örtlichen Strände und erstklassige
medizinische Einrichtungen nur wenige Minuten entfernt sind. Für längere Reisen sind zwei Flughäfen
innerhalb einer Autostunde zu erreichen. Diese Golfvillen bieten ein unvergleichliches Wohnerlebnis in
der begehrten Region Costa Calida.
Die Architekten und Designer haben ein tiefes Verständnis dafür, wie ein Haus mit seiner Umgebung
harmonieren sollte. Die niedrigen Häuser fügen sich nahtlos in die Landschaft ein, doch wenn Sie in
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Ihrem Garten stehen, werden Sie von der Faszination der Berge ergriffen. Die teilweise aus Stein
errichteten Fassaden strahlen einen warmen, natürlichen Glanz aus, so dass sich das Gebäude harmonisch
in die Umgebung einfügt und gleichzeitig eine effektive Wärmedämmung bietet.
Sogar die Flachdächer bieten faszinierende grüne Ausblicke, ganz gleich, wohin Ihr Blick fällt. Auf den
Dächern wurden mit Bedacht einheimische Pflanzen gepflanzt, die einen zusätzlichen natürlichen Raum
schaffen. Abgesehen von ihrem ästhetischen Reiz und ihrem angenehmen Duft wirken diese Pflanzen als
natürliche Abwehrmittel, die Schädlinge wie Wespen und Moskitos fernhalten und Ihren Komfort
erhöhen.
Golfplatz Neubauten zum Verkauf in Costa Calida, Spanien
Unsere Designer haben den verfügbaren Raum sorgfältig optimiert und sich dabei an moderne
nordeuropäische Standards gehalten. Das praktische L-förmige Gebäudedesign gewährleistet eine
effiziente Verteilung der Quadratmeter und ein Maximum an Privatsphäre gegenüber den Nachbarn. Wir
verwenden das innovative SISMO-Bausystem, das eine hohe Energieeffizienz, eine hervorragende Schall-
und Wärmedämmung und die Vermeidung von Problemen, die bei herkömmlichen Bauweisen auftreten,
wie z. B. Risse und Feuchtigkeitsprobleme, garantiert.
Die Innenräume wurden durchdacht gestaltet, mit nahtlosen und komfortablen Übergängen zwischen den
Räumen und großzügigen Zimmern mit viel Platz für Garderoben. Jeder Aspekt, sowohl innen als auch
außen, wurde sorgfältig bedacht, um ein Haus zu schaffen, das Komfort, Privatsphäre und Effizienz
bietet.
Unsere Vision ist nicht nur, Ihnen ein neues Haus oder einen neuen Ort zu bieten, sondern ein Zuhause,
das eine positive, gesunde Lebensweise fördert. Um dies zu erreichen, haben wir Villen geschaffen, die
durchdacht entworfen und sorgfältig gebaut sind. Geleitet von den zeitlosen Prinzipien des Feng Shui sind
unsere Häuser in weitläufige Naturgebiete und eine private Gemeinschaft eingebettet, die große
gemeinschaftliche Grünflächen, Yoga- und Meditationsbereiche und eine Vielzahl von sportlichen
Aktivitäten für einen aktiven Lebensstil bieten.
Merkmale:
3 Schlafzimmer, 2,5 Bäder128m² WohnflächeGesamtfläche von 231,2 m²Privater Garten und Pool
(4x8m)Grundstücke von 371m² bis 577m²Startpreis: € 438.000
Immobilienmakler, spezialisiert auf Neubauten
Erleben Sie den unvergleichlichen Luxus von Barclays Properties, dem führenden Unternehmen für
hochwertige Immobilien, das sich auf das Angebot außergewöhnlicher Golfvillen spezialisiert hat.
Bereiten Sie sich darauf vor, in ein Reich der Üppigkeit einzutauchen, während wir Ihnen eine
bemerkenswerte Auswahl an prestigeträchtigen Residenzen in renommierten Golfgemeinden
präsentieren. Erlauben Sie unserem Expertenteam, Sie mühelos zu Ihrem idealen Zuhause zu führen, in
dem Raffinesse, Gelassenheit und Pracht nahtlos ineinander übergehen. Wenden Sie sich jetzt an uns und
öffnen Sie die Tür zu einem Leben mit Raffinesse und höchster Brillanz.
Neu: Ja

  Allgemein
Schlafzimmer: 3
Badezimmer: 2
Fertige m²: 128 m²
Grundstücksgröße: 371 m²

  Gebäudedetails
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Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: 5403
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